Geometria X.
V. sorozat

2. A P pont az ABCD négyzet sikjaban, az AC egyenesnek D-vel megegyez6 oldaldn van; AP = CP = 10,
DP = 6v/2. A négyzet oldala nem nagyobb 3-nél. Igazolja, hogy a P pont a négyzeten kiviil van, és szamitsa
ki a négyzet teriiletét!

1982. N g 6.

3. Két kor sugara 5 és 2, kozos kiils6érint6-szakaszuk masfélszer akkora, mint a k6zos bels6érinté-szakasz. Milyen
tavol van egymastol a két kor kozéppontja?
1977. G 4.

4. Az a befogéju egyenl6 szari derékszogi haromszogben kijelolt P pontnak a befogdktdl mért tdvolsdga u, illetve
v. Mekkora P tavolsaga az atfogotol?
1969. N 3.

5. Egy kor kozéppontjatol 10 egység tavolsagra 1évo pontbdl érintéket hiizunk a korhoz. Mekkora a kor sugara,
ha az érintési pontokat 6sszekotd hir hossza 9,6 egység?
1974. N 4.

6. Valamelyik kor koré irt egyenld szard trapéz parhuzamos oldalainak hossza a és b; a nem parhuzamos oldalak
a kort az M, illetve N pontban érintik. Fejezze ki az M N tévolsagot az adatokkal!
1967. N 6.

8. Egy kor két merdleges hurja a és b, illetve ¢ és d hosszisagu darabokra véigja szét egymast. Mekkora a kor
sugara, ha
a® +b* 4+ & +d* =207

1983. N g 7.
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